



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с гибелью людей в результате железнодорожной катастрофы в Таиланде



14 января 2026 года в районе Сикхио провинции Накхонратчасима Королевства Таиланд пассажирский поезд врезался в упавший на рельсы строительный кран. Погибли более 30 человек, десятки пострадали. Соболезнования в связи с трагедией **выразил** Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Его Величеству Маха Вачиралонгкорну Бодинтратхепайаварангкуну Раме X, Королю Таиланда

Ваше Величество!

Со скорбью воспринял известие о железнодорожной катастрофе в провинции Накхонратчасима, в результате которой погибли и получили ранения многие люди. Выражаю искреннее сочувствие Вам и всему народу Таиланда, особенно родным и близким жертв этой трагедии.

Разделяя боль тех, кого коснулось горе, желаю им стойкости духа и укрепления сил, чтобы достойно пережить постигшее испытание, а пострадавшим — скорейшего исцеления.

С глубокими соболезнованиями,

**+КИРИЛЛ,**

**ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93935/>